利用規約

本利用規約(以下、「本規約」という。)は、お客様が、株式会社新栄ホールディングス(以下「当社」という。)が提供する「リサステ」(以下、「本サービス」という。)の会員として 当施設を利用していただく際の取扱いにつき定めるものです。本規約に同意したうえで本 サービスをご利用ください。

第1条(利用資格)

当施設の利用は、萩市民のみの利用とします。

第2条 (持ち込み可能物及び禁止物)

萩市指定袋可燃ごみ及び資源ゴミは、萩市の分別ルールにしたがっていれば持ち込みを可とします。

萩市指定袋のうち、プラスチック類や不燃ごみは不可とします。

新栄袋に入れた物や粗大ゴミは第3条以下のルールにしたがっていれば持ち込みを可とします。

第3条(粗大ゴミの回収について)

回収は月一回、地区ごとに行います。

回収サービスは翌月への繰り越しまたは前倒しでの回収を可能とします。

合計年間12点までであれば回収を行います。

家電リサイクル法対象品や、重量物(金庫、中身が入ったタンス、業務用コピー機、浴槽、タイヤ等)は回収を不可とします。

第4条(粗大ゴミの持ち込みについて)

粗大ゴミの持ち込み点数は、翌月への繰り越しまたは前倒しでの持ち込みを可能とします。 合計年間 12 点までであれば持ち込みを可とします。

第5条(新栄袋について)

新栄袋(黄色)は回収に伺います。新栄袋(青色)はリサステまでご持参ください。 家電リサイクル対象品や特定一般廃棄物(危険物)、ガソリン等は持ち込み不可とします。

第6条(持ち込んだ物の返還について)

会員が一度持ち込んだものについては、いかなる理由があっても返品できません。

制定日:2025年3月22日